



Публикация в зарубежных СМИ карикатур на пророка Мухаммада является проявлением экстремизма, заявил "Интерфаксу" глава Ингушетии Юнус-бек Евкуров.

"Я убежден, что это не свобода слова, а чистой воды экстремизм по отношению к правам не одного человека, а миллионов граждан. Более того, это карикатуры не только в адрес мусульман, но и в адрес православных людей и политиков. И смешивать чувства верующих людей с политикой - это неправильно", - сказал глава Ингушетии.

По его словам, если подобные проявления поддерживаются под видом свободы слова в западных странах, то "это управляемый процесс, и те, у кого подобные публикации находят поддержку, сами делают все, чтобы создать волну и стравить людей между собой".

Как считает Ю.Евкуров, этот управляемый процесс направлен "на стравливание мусульманского и христианского миров".

"Первой от этих действий страдает Европа. На мой взгляд, руководители европейских государств и Франции, организовавая так называемый Марш мира, в первую очередь должны были нести плакаты с надписью "Нет оскорблениям чувств верующих", - заявил он.